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Протокол №15 від 4 листопада 2025 року 

засідання кафедри інформатики 

Присутні: Нагірна Алла Миколаївна — завідувачка кафедри інформатики; Глибовець Микола 
Миколайович; Андрощук Максим Віталійович; Мелещенко Світлана Антонівна; Бабич Трохим 
Анатолійович; Вознюк Оксана Миколаївна; Вознюк Ярослав Іванович; Гулаєва Наталія 
Михайлівна; Картавий Микола Олексійович; Гороховський Семен Самуїлович; Кирієнко Оксана 
Валентинівна; Проценко Володимир Семенович; Радзієвська Олександра Володимирівна; 
Савченко Тетяна Віталіївна; Салата Кирило Володимирович; Тригуб Олександр Семенович; 
Франків Олександр Олександрович; Яремко Соломія Андріївна; Давиденко Андрій 
Миколайович; Кундік Кирило Володимирович; Хряпа Оксана Ігорівна — 76% постійного 
викладацького складу (всі присутні в онлайні в команді Кафедра інформатики в MSTeams). 

Від Докторської школи імені сім'ї Юхименків — Криворучка Людмила Дмитрівна, директор. 

Від стейкхолдерів запрошені: 
 Олексій Ніщик, Genesis, Chief Growth Officer, відповідальний за освітні програми 
 Володимир Колінько, АТ Візіком, директор 
 Віктор Шевченко, заступник директора з наукової роботи Інституту програмних систем НАН 

України, док. техн. наук, професор 
 

Порядок денний: 

Обговорення результатів моніторингу освітньо-наукової програми (ОНП) «Комп'ютерні науки» 
рівня PhD. 

 

Слухали: 

М.М. Глибовець поінформував присутніх про результати моніторингу ОНП «Комп'ютерні 
науки» рівня PhD. Про те, що були проаналізовані результати опитування здобувачів PHD 
програми, проведені особисті зустрічі з представниками бізнесу, проведено обговорення з 
викладачами PHD програми. Як результат цього робоча група запропонувала наступні зміни: 

- перенесення курс «Сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу 
великих даних» на весняний семестр 

- долучити О. Сітнікову - як фахового викладача до загального курсу " Викладання  в 
системі вищої освіти: розробка та планування освітніх компонентів"  

Але визнати, що в цілому програма потребує суто технічних змін, і змін в саму освітню програму 
не буде внесено.  

Виступив Колінько В.В. та зазначив, що на його думку в сучасному стані освітньо-наукова 
програма відповідає відповідному стандарту та відповідає потребам ринку. 

Виступив Гороховський С.С. та відзначив, що після змін, що були проведені в 2024 році 
загалом відзначається більш позитивна тенденція залучення аспірантів в своє дослідження вже 
починаючи з першого року навчання. Це пов’язано з зменшенням навантаження на здобувачів. 

Виступив Давиденко А.М. та зазначив, що на його думку освітня програма в її поточному стані 
гарно збалансована та відповідає найкращим практикам. 
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Ухвалили: 

- Затвердити результати моніторингу ОНП «Комп'ютерні науки» підготовки здобувачів 
ступеня доктора філософії 

- Ввести необхідні технічні зміни 
- Запросити О. Сітнікову для підсилення викладання ОК «Викладання  в системі вищої 

освіти: розробка та планування освітніх компонентів» 

 

Завідувачка кафедри інформатики,  Нагірна А.М.  

 

4 листопада 2025 року 


